ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos vinte e oito do mês de maio do ano dois mil e quatro, às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, reuniu-se a Comissão de Justiça e Redação, onde presentes se encontravam os Vereadores Elisabete Sichieri Bezerra (Relatora), Celso Teixeira Romero (Presidente) e Walter de Oliveira Cávoli (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3318/2004, referente ao Projeto de Lei nº 18/2004, que dispõe sobre denominação de vias públicas na forma que especifica; Projeto de Lei nº 33/2004, de autoria do Vereador Crivelari, que determina que as consultas médicas e exames de saúde sejam realizados no prazo máximo de 10 (dez) dias quando o paciente tiver idade superior a 65 (sessenta e cinco) anos e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 01/2004, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências; Moção nº 54/2004, de autoria do Vereador Angelo Desenso Filho, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos sócios-proprietários da Farmácia Santa Cruz, Srª. Marisa Helena de Souza Contreras e Sr. Oscar Gabriel Contreras, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela abertura de uma moderna loja no centro da cidade, onde a coragem demonstrada no empreendimento torna-se um exemplo a ser seguido pelo empresariado bebedourense, impulsionando o crescimento do município e mais esperança aos nossos cidadãos; Moção nº 55/2004, de autoria do Vereador Walter de Oliveira Cávoli, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente do Senado, Exmo Sr. José Sarney, ao Relator do Projeto no Senado, Exmo. Sr. Flávio Arns, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, e ao Relator do Projeto na Câmara, Exmo. Sr. Celso Russomanno, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 429/2003, que institui o Estatuto da Pessoa com Deficiência, atualmente em trâmite no Senado Federal, para que Suas Excelências, na elevada prerrogativa do cargo que dignamente ocupam, envidem esforços junto às comissões envolvidas na avaliação do projeto em suas respectivas Casas Legislativas, visando a uma rápida tramitação e aprovação da valiosa proposição social. Solicita, ainda, que seja dada ciência dessa deliberação ao ilustre Senador Exmo. Sr. Paulo Paim, parabenizando-o pela iniciativa e apresentação do importante projeto. Após a análise do Veto Total em pauta, a Comissão decidiu por sua derrubada, de acordo com o parecer do Assistente Jurídico da Casa. A Comissão analisou em seguida o Projeto de Lei nº 33/2004, decidindo por sua ilegalidade, de acordo com o parecer do Assistente Jurídico da Casa. Ato contínuo, analisou o Projeto de Resolução nº 01/2004, decidindo por sua legalidade, de acordo com o parecer do Assistente Jurídico da Casa. Por fim, a Comissão analisou as moções em pauta, e emitiu pareceres de legalidade de ambas. 
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